
 )2( الْوَحْدَةِ  مُراجَعةَُ 

  وَالْمُصْطَلَحاتُ  الْمَفاهيمُ 

  :يَأتْي ما في تنُاسِبُهُ  الَّتي بِالصّورَةِ  مَفْهومٍ  كُلَّ  بخَِطٍّ  أصَِلُ  )1

  

  الْعِلْمِيَّةُ  وَالَْ◌أفْكارُ  الْمَهاراتُ 

  :الآْتِيَةِ  الَْ◌أسْئِلةَِ  عَنِ  أجُيبُ 
وْءِ  توَافرُِ  عَدَمِ  حالةَِ  في لِلنَّباتِ  يحَْدُثُ  ماذا :وَالنَّتيجَةُ  السَّببَُ  )1   ؟وَالْهَواءِ  الضَّ

  بالجوا

  .النبات يموت والهواء الضوء توافر عدم حالة في النبات، يموت
  

  ؟وَالنُّمُوِّ  لِلْعَيْشِ  تلَْزَمُها الَّتي الْحَيَواناتِ  حاجاتُ  ما :أسَْتنَْتجِ◌ُ  )2

  بالجوا

  .والمكان والمأوى، والغذاء، الماء، :إلى والنمو للعيش الحيوانات تحتاج
  

 :إِلى الْغِذاءِ  نوَْعُ  حَيْثُ  مِنْ  الْحَيَوانيَْنِ  أصَُنفُِّ  ثمَُّ  الْتِيَتيَْنِ، الصّورَتيَْنِ  بيَْنَ  أقُارِنُ  )3
  .لحُومٍ  وَآكِلِ  عُشْبٍ، آكِلِ 

  



  بالجوا

 من فهو القرد أما اللحوم، آكلات من النمّر أنّ  هو والقرد النّمر بين الرئيس الفرق
    العشب آكلات

    
    
    

 


